
Opel Insignia - Fallo de funcionamiento del
portón trasero

Hoja de datos

Fabricante Opel

Modelo de vehículo Insignia A

Motor 2.0 CDTI

Año de fabricación 2014 hasta 2017

Síntoma Fallo de funcionamiento del elevador del
portón trasero

Herramienta HGS recomendada megamacsX

 Indicación de seguridad importante

El portón trasero no alcanza su posición final

En el modelo de vehículo arriba mencionado puede suceder que el portón trasero no alcance su
posición final o que vuelva a bajar repentinamente poco antes de la posición final superior.

Si se produce el fallo arriba indicado y durante la localización de averías no se han detectado
fallos claros en la periferia de los sistemas afectados, debe prestarse especial atención a la
bomba hidráulica del elevador del portón trasero. El primer paso en la localización de averías es
comprobar si la bomba hidráulica se pone en marcha de forma audible cuando se pulsa el botón
de apertura del portón trasero. En tal caso, debe comprobarse el nivel de aceite del depósito
de expansión de la bomba hidráulica. Si es demasiado bajo, la bomba aspira aire en el sistema
hidráulico y el proceso de apertura y cierre ya no puede realizarse correctamente.

La bomba hidráulica está instalada detrás del revestimiento lateral derecho del maletero. Para
realizar correctamente el ajuste del nivel de aceite, es necesario desmontar la bomba del vehículo
siguiendo las instrucciones del fabricante y colocarla en posición horizontal con respecto a la
señal «+» situada en el depósito de expansión (1) sobre una superficie recta y limpia. Deje la



bomba en esta posición durante un minuto. El nivel de aceite debe estar en la marca de máximo
después del tiempo de espera especificado. Si no es así, debe corregirse el nivel de llenado.

Para ello, gire la unidad de bombeo con el tapón de llenado (2) hacia arriba y abra el tapón.
Rellene con el aceite hidráulico autorizado por el fabricante hasta la marca de nivel máximo de
llenado especificada. Asegúrese de que no entre suciedad en el depósito durante el proceso de
llenado. Vuelva a enroscar el tornillo de cierre y monte de nuevo la bomba sin la carcasa para
la prueba de funcionamiento. El sistema vuelve a llenarse de aceite accionando varias veces el
portón trasero.

A continuación, compruebe de nuevo el nivel de aceite en el depósito de expansión. Si es
necesario, vuelva a rellenar aceite y accione de nuevo el portón trasero. Después de estas
medidas, el portón trasero debe abrirse y cerrarse sin problemas. Una vez ajustado el nivel
de aceite, compruebe visualmente si hay pérdidas de aceite en los conductos hidráulicos, las
conexiones y el amortiguador hidráulico. Si aquí se aprecian anomalías, deben sustituirse los
componentes defectuosos.

Una vez subsanada la causa de la avería, borre la memoria de averías y, a continuación, realice
un recorrido de prueba.

 Nota

¡Observe siempre en este contexto las instrucciones de reparación del fabricante del
vehículo!



Solo se permite la reimpresión, divulgación, reproducción, explotación de cualquier tipo y
difusión del contenido de este documento, parcial o completo, con nuestra autorización expresa
por escrito e indicando las fuentes. Las representaciones esquemáticas, las imágenes y las
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